

Кісільова Аліна

★ **СПЕЦІАЛІСТ, 10 000 ГРН.**

🔄 8 юня
2022

📍 Город: [Днепр](#)

Возраст: 30 лет

Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, посменная работа

Категории: HR, управление персоналом, Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Другие предложения

✓ Готова к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

касир-операціоніст

ПАТ КБ "Приватбанк" (Банківська справа), Межевая
08.2015 – 12.2015 (3 місяця)

Обязанности:

Здійснення касових та валютних операцій, проведення платежів.

Спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності

Виконавчий комітет Новопапівської сільської ради (Бюджетна організація),
01.2015 – 05.2022 (7 лет 3 місяця)

Обязанности:

Робота в системі Prozorro: Планування, організація та проведення закупівель в електронній системі, успішний досвід ведення закупівель від моменту планування до моменту отримання товару, пошук контрагентів для закупівель товарів, робіт та послуг, самостійна підготовка документації для проведення тендерів, закупівля різного сегменту товарів від офісного, будівельного та господарського обладнання і виробничої техніки до послуг з виконання робіт від 1 гривні до декількох мільйонів гривень, оформлення та заключення господарських договорів згідно чинного законодавства;

Кадрове діловодство: Прийом, переміщення, звільнення працівників; складання і контроль графіка відпусток; формування та ведення особових справ, посадових інструкцій, трудових договорів.

Робота з первинними документами та контрагентами

Нарахування заробітної плати відповідно до вимог законодавства

Звірка розрахунків з постачальниками

Підготовка та подання документів для введення об'єктів будівництва в експлуатацію

Робота з казначейськими органами

Ділове листування та спілкування

Освоєння і звітування проведеної роботи в рамках реалізації державних програм та проектів.

Допомога у підготовці податкових і статистичних звітів.

Образование

[Державний вищий навчальний заклад "Український державний хіміко-технологічний](#)

університет" (Днепр)

Спеціальність: Економіка та підприємництво, Спеціаліст з економіки підприємства (за видами економічної діяльності)

полное высшее, 09.2015 – 06.2016 (9 місяців)

Дополнительное образование

- Проходила курси з публічних закупівель на сайті Prometheus та інші безкоштовні вебінари і тренінги у сфері закупівель
- У 2011 році здобула кваліфікацію: "Оператор комп'ютерного набору"
- КАЙРОС ГРУП: Спеціаліст з питань законодавства у сфері державних та публічних закупівель, 2018 рік
- Інститут економічних досліджень: Публічні закупівлі: Спеціаліст у сфері здійснення публічних закупівель, 2017 рік

Знание языков

Английский - Ниже среднего, Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Досвідчений знавець ПК та офісної техніки. Маю досвід роботи з такими програмами та сервісами: Microsoft Office (Word, Excel, Power Point), M.E.Doc, Zakupki.prom.ua., SDO "Клієнт-Казначейство", АІС: місцеві бюджети, Є-дата

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Досвід у сфері закупівель понад 5 років. Знаю де і як знайти потрібний товар. Готова до навчання. Відкрита для освоєння нових навиків. Знаю як працювати з бюджетними організаціями. Особисті якості: відповідальність, комунікабельність, уважність до деталей, психологічна стійкість, мультизадачність, швидка адаптація, швидке освоєння нової інформації.